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бами та державою які є конкретними власниками яєвляє собою за-

бов’язання.  

Отже, грошові кошти відображаються у активі балансу , а джере-

ла фінансових ресурсів підприємства формуються у виді активів підп-

риємства і відображаються - у пасиві балансу. Обсяг надходження та 

напрямок використання визначають джерела фінансових ресурсів під-

приємства, що є складовою частиною для формування фінансових ре-

сурсів. Основними джерелами формування фінансових ресурсів і капі-

тала підприємств є власні та позикові кошти. Особисті джерела фінан-

сування є головнимм елементом ресурсів підприємства вони  створю-

ються за допомогою власного капіталу,а саме за рахунок його частини 

в активах підприємства, яка залишається після вирахування всіх зо-

бов’язань. Основою позикових джерел є довгострокові та поточні зо-

бов’язання. Надзвичайну увагу потрібно приділити способу їх розмі-

щення в активі під час оцінення будови джерел майна підприємства. 

Так виявляється нерозривний зв’язок аналізу пасивної та активної час-

тини балансу підприємства.  
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У реаліях сьогодення неможливо не враховувати та заперечувати 

вплив цифрової трансформації.  

Цифровий розвиток передбачає виконання комплексу завдань, що 

позитивно вплинуть на економіку, бізнес, суспільство та життєдіяль-

ність країни в цілому. 

Основними цілями цифрового розвитку є: 

прискорення економічного зростання та залучення інвестицій; 

трансформація секторів економіки в конкурентоспроможні та 

ефективні; 

технологічна та цифрова модернізація промисловості та створен-

ня високотехнологічних виробництв; 

доступність для громадян переваг та можливостей цифрового сві-

ту; 
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реалізація людського ресурсу, розвиток цифрових індустрій та 

цифрового підприємництва. 

Враховуючи наведені вище цілі напрямами  цифрового розвитку 

є запровадження цифрових компетенцій в освіті.  

Звернемося до головного документу що регламентує цифровий 

розвиток [1]: Підвищення рівня та якості знань, формування сучасних 

навичок та компетентностей, навчання здобувати інформацію, спілку-

вання іноземними мовами, індивідуальні програми навчання, впрова-

дження нових предметів, підготовка до професій майбутнього та вод-

ночас цікаве і захопливе навчання є головними завданнями реформи 

освіти конкурентоздатної країни та суспільства. 

Інформаційно-комунікаційні та цифрові технології надають мож-

ливість інтенсифікувати освітній процес, підвищити рівень та якість 

сприйняття, розуміння та засвоєння знань. Цифрові технології роблять 

процес навчання мобільним, диференційованим та індивідуальним. 

При цьому технології не замінюють вчителя, а доповнюють його. Та-

ким урокам властиві адаптивність, керованість, інтерактивність, поєд-

нання індивідуальної та групової роботи, часова необмеженість на-

вчання. 

Також, слід зазначити, що опанування цифровими освітніми тех-

нологіями значно пом’якшило надзвичайну ситуацію з освітнім проце-

сом підчас карантину. 
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Туризм є одним із головних світових секторів економіки. Це тре-

тя за величиною категорія експорту (після палива та хімічних речо-

вин), яка в 2019 р. становила 7 % світової торгівлі. Разом з тим туризм 

є одним із секторів, які найбільше постраждали від пандемії Covid-19, 

впливаючи на економіку, засоби до існування, державні послуги та 

можливості на всіх континентах.  

Близько 7 % світового туризму стосується дикої природи, цей се-

гмент зростає на 3 % щороку [1]. Раптове падіння туризму припинило 

фінансування збереження біологічного розмаїття. Це загрожує робо-


